
 
 
 
 
Zada nı uloh: 
 
 
 
1.  Vypoc ıtejte U7/U a I7/I! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  zada nı:  U = 100 V 
 

     R1 ... R7 = 10 Ω 
 
 
 
2.  Kondenza torem s kapacitou C = 1 µF proteka  ∆t1 = 2 s proud I1 = 2 ě A,   
 pote ∆t2 = 1 s proud I2 = 5 ě A. Na poc a tku ∆t1 byl kondenza tor nabit na   
 napý tı U0 = 2 V. 
  Spoc ıtejte c asovy  pr˚býh napý tı na kondenza toru a nac rtný te tento pr˚býh  
 a pr˚býh proudu do jednou diagramu! 
 
 
 
3.  Ma me tri paralelnı prıme vodic e uspora dane do rovnostranneho     
 trojuhelnıku o straný  a = 35 cm. Proudy týchto trı vodic ˚ jsou v udany ch   
 smý rech I1 = I2 = 40 A; I3 = 80 A. 
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  Urc ete intenzitu magnetickeho pole v bodech A a B! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.  Mýdýny  vodic  (viz obra zek) je proteka n stejnosmý rny m proudem I. Kolmo  
 ke svemu povrchu je vodic  prostupova n homogennım magneticky m polem   o 
hustotý  B.  
  Vypoc tý te Hallova napý tı napra zdno UHo na svorka ch vseobecný  a pro   
 hodnoty I = 10 A; B = 1 T; d = 0,1 mm; b = 5 mm; nCu = 8,6 ⋅ 1022 cm-3;    e 
= 1,6 ⋅ 10-19 A.s! 
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